



孙可半场梅开二度 国足三连胜

北京时间1月18日17点,2015年亚洲杯小组赛B组展开小组赛末轮争夺,中国队在堪培拉对阵朝鲜队。孙可开赛45秒破门,随即在第42分钟梅开二度;第56分钟,张琳芃解围打在郜林身上进入球门,苏显煜第82分钟击中横梁,国足最终以2比1取得三连胜,这也是国足在亚洲杯史上首次取得开局三连胜,他们将在1月22日的八强战中对阵澳大利亚。

开赛仅仅45秒,姜至鹏边路回敲,梅方后场送出过顶长传球,朝鲜两名中后卫接连出错,张功哲禁区内头球解围冒顶,身后的张成赫头球解围没顶好,皮球落在插上的孙可脚下,后者面对李明国的出击捅射破门,中国队1比0领先。这是本届亚洲杯的第二快进球,之前阿联酋曾开场14秒进球;也是国足在亚洲杯史上的第二快进球,谢育新在1992年亚洲杯对日本队的比赛中曾开赛32秒进球。

国足在前10分钟完全掌控局势。第15分钟,国足再次打出流畅配合,进攻中连续一脚传递,随即送出直塞,孙可禁区右侧横敲门前,于海包抄错失打空门机会,皮球滑门而过。第17分钟,姜至鹏铲球犯规吃到黄牌。第21分钟,蒿俊闵边路下底小角度打门击中边网。

中国队前30分钟的控球率超过6成,不过朝鲜队也有机会。第39分钟,朝鲜队左路传中,国足解围失误,郑日光和吴革哲连续传递后面对王大雷抢点打门高出。第42分钟,蒿俊闵禁区前分球到禁区左侧,姜至鹏下底传中,皮球弹地后到后点,插上的孙可鱼跃冲顶弹地后进入右侧死

角,国足2比0领先,孙可梅开二度。第45分钟,于海小禁区左侧挑射直奔球门,全光益球门线上头球解围。最终半场结束,国足2比0领先。

下半场开始后国足依旧掌控节奏,而后在第53分钟,于汉超换下郑智,接下来国足开始处于下风。第56分钟,朝鲜队左边路的直塞,朴光龙禁区左侧下底传中,后点的郑日光停球扣过姜至鹏劲射,张琳芃解围,结果皮球打在解围的郜林的身上反弹进球门,朝鲜队1比2扳回一球。

进球后的朝鲜队不断给国足施压,第74分钟,朝鲜队右路进攻,梁勇基禁区外接传球远射偏出。第78分钟,朝鲜队长传,郑日光前插,王大雷出击抢在郑日光之前将球拿到而后朝鲜不断给国足施压,中国队逐渐陷入被动,单后腰的国足有些吃紧。朝鲜队在第80分钟再次进行换人加强进攻,佩兰也用李昂换下张琳芃。

第82分钟,朝鲜队禁区外靠左位置横敲,沈宪洙传球,替补出场的苏显煜禁区外迎球右脚抽射,皮球击中横梁弹回,中国队躲过一劫。接下来朝鲜队继续给国足施压,好在国足顶住了对手的猛扑,最终以2比1取得三连胜。

■赛后

佩兰:幸好赢球 急需总结

在2015亚洲杯B组最后一轮比赛中,国足2比1战胜朝鲜,不过国足上下半场表现判若两队,下半时国足门前风声鹤唳险些被扳平,对于国足下半时的表现,佩兰也表示了批评,他称球队需要总结的东西很多,我们给对手太多的机会。

当主裁吹响终场哨声时,清晰的看到佩兰全无上一场出线后的喜悦,而是眉头紧皱,与替补席工作人员庆祝的时候也

是面无表情。

记者:恭喜中国队取得三连胜出线,您怎么看?

佩兰:当然开心了,能够第一次在亚洲杯上获得三连胜。不过今天晚上我对球队下半场表现不是很满意,我们上半场表现非常好,下半时朝鲜队的士气非常旺盛,在这方面我们做的不够好,但最重要的是我们赢球了,取得了三分。

记者:您在下半场不时在

场边咆哮,您是对哪里不满?

佩兰:我觉得要总结的东西很多,比如我们自己的很多失误,给对手留下了很多的机会,我觉得我们回去后有很多事情要做。

记者:三战连胜出线,您收获了什么?

佩兰:我觉得我们前两场打得非常好,这场下半场不太好,但队伍依然有活力,我们还有信心。

郜林:做中国国脚非常幸福

堪培拉时间1月17日下午6点45分,中国国家队与朝鲜队比赛的赛前发布会在堪培拉体育场进行。郜林作为球员代表随同主帅佩兰出席了发布会。郜林表示会继续争取接下来比赛的胜利。谈及球迷,郜林认为作为中国球员是非常幸福的事情,因为无论输赢都有很多球迷支持。

郜林作为球员代表出席了赛前发布会,佩兰也表示如果郑智休息缺阵的话,郜林和张琳芃都有可能戴上队长袖标,因为他们两个是球队的副队长。中国队两战全胜提前锁定小组第一出线,这是前所未有的事情,作为球员如何看待这样的成绩。郜林表示:“以往中国球员都背负着很大的压力,舆论压力和个人压力,导致在

比赛中往往不能正常发挥。但这一次我们的球队非常年轻,初生牛犊不怕虎,球队非常有激情,也勇于在比赛中挑战强队。所有比赛都肯定有压力,但这一次我们的压力是让自己有更好的表现。我们会越踢越好,以更加轻松的心情去面对接下来的比赛。”

郜林上一场助攻吴曦打进扳平一球,但总体而言状态并不算很好。“由于第一场比赛没有参加,与乌兹别克的比赛是第一场比赛,所以进入状态比较慢。但是足球是集体项目,每一个球员在场上最重要的是执行好交流交代的战术部署,个人的进球与否或者出色与否并不重要,重要的是执行战术帮助球队获得胜利。”

澳洲记者对于最近几年越

来越多的高水平球员和教练都前往中超非常感兴趣,也让郜林点评这个现象。郜林表示这对于中超是好事,让整个联赛的观赏性得到提高,也得到更多人的关注。

在澳大利亚的亚洲杯,中国队是球迷最多的队伍,与朝鲜的比赛尽管已经晋级,但目前已经有18000多张球票已经售出。关于球迷支持,郜林表示非常感谢球迷,而且作为中国球员他感到非常自豪和幸福。“不管我们输赢,始终都会有很多球迷支持我们,所以作为球员我们是非常幸福的。通过前两场比赛的胜利,我们带给球迷很多快乐,接下来我们会更加努力,希望和球迷一起见证球队的成长,一起去赢得更多的比赛。”



赛前场外球迷聚集助威国足

1月18日下午17:00,中国队将与朝鲜进行亚洲杯小组赛第三场的比赛。在比赛开始前,球场外就已经云集了很多中国球迷,俨然要把堪培拉球场当做国足自己的主场。

太极虎再遭打击

具滋哲手肘重伤告别亚洲杯

在17日与澳大利亚的亚洲杯小组赛最后一轮比赛中,韩国凭借李庭协的进球1比0战胜东道主,并以小组第一的身份晋级八强。然而,球队大将具滋哲在比赛中的受伤,却极大地冲淡了球队以小组第一晋级的喜悦。在核磁共振检查之后,具滋哲的伤势远超预期,已确定将缺席亚洲杯余下的比赛。这对已经失去李青龙的太极虎而言,无疑是一个极大的打击。

具滋哲的受伤,发生在当日与澳大利亚比赛的第46分钟。当时,其在与澳洲中卫斯皮拉诺维奇的一次拼抢后,被重重地推倒在地。因为伤势严重,具滋哲最终是被担架抬出了场外。在赛后的新闻发布会上,当韩国主帅施蒂利克被问及朴柱昊与具滋哲的伤势情况时,德国人表示对前者的伤势并不担心,但对具滋哲可能因伤缺席亚洲杯的形势表达了担忧。

昨日,具滋哲进行了核磁共振的检查,然而,检查后的结果,却不

幸验证了主帅施蒂利克此前的担心。根据相关的报告称,具滋哲右肘的韧带严重撕裂,其受伤程度已远超预期。就其目前的情况来看,必须在第一时间赶回德国,以便进行下一步治疗。这也就意味着,这位韩国国家队的中场大将,将铁定缺席亚洲杯余下的比赛。

对于志在摘得亚洲杯桂冠的韩国队而言,其强大的海外军团,是球队问鼎最终冠军的基础。但自从亚洲杯开赛以来,先是主力右前卫李青龙因右腿胫骨骨折提前告别亚洲杯,此后,效力于勒沃库森的孙兴民又染上流感,并进而没有以首发的身份参加与澳大利亚的比赛。而在对阵澳大利亚的这场事关小组第一的角逐中,具滋哲和朴柱昊又先后受伤离场。虽然,孙兴民和朴柱昊的伤势并无大碍,但李青龙和具滋哲先后因伤退出亚洲杯,还是会对主帅施蒂利克的排兵布阵造成极大的影响。

(本版稿件均据新华社)